



АЙРАТ ГАЛЛЯМОВ В ПРОЕКТЕ #ВETERАНЫ СЛЕДСТВИЯ



Айрат Фагимович Галлямов почти тридцать лет посвятил службе криминалистики, прошел путь от специалиста до старшего следователя-криминалиста. Отвечая в своем подразделении за важнейшее направление работы, связанное с организацией и криминалистическим сопровождением поисковых мероприятий, он всегда лично выезжал по сообщениям о безвестном исчезновении людей, чтобы непосредственно на месте разобраться в обстоятельствах произошедшего и собрать улики, курировал ход расследования уголовных дел этой категории.

Память ветерана хранит множество случаев, где затраченные на поиск пропавших усилия, к счастью, приводили к положительному результату.

Один из таких случаев произошел 12 лет назад. Промозглым осенним днем следователь-криминалист Галлямов участвовал в поисках двухлетнего ребенка в Малопургинском районе.



«Отправившись с бабушкой в лес, мальчик заигрался с увязавшейся за ними кошкой, а пожилая женщина увлеклась сбором грибов и не заметила, в какой момент внук перестал откликаться на ее зов, - вспоминает Айрат Фагимович. - В поисках ребенка вместе со спасателями и военнослужащими расположенной неподалеку воинской части участвовали наши следователи. Прочесывали лес, обрабатывали здесь же в импровизированном штабе собранную информацию, а я снова и снова запускал над квадратом поисков квадрокоптер. Мы нашли малыша спустя сутки, которые он провел в лесу под проливным дождем, при температуре всего четыре градуса, и при этом лишь немного простудился. Это было настоящее чудо».

Айрат Галлямов принимал участие в раскрытии десятков тяжких и особо тяжких преступлений. Среди них - убийство ребенка в Глазове, когда в результате кропотливого осмотра места преступления следователям-криминалистам удалось обнаружить ключевую улику - неприметный элемент бижутерии, который в момент нападения на мальчика обронила преступница.

Опытному следователю-криминалисту не раз доводилось вести поиск следов преступлений в труднодоступных местах и при крайне неблагоприятных условиях. Однажды при расследовании убийств, совершенных в Сарапульском районе с применением огнестрельного оружия, Айрат Фагимович, проверяя информацию о месте сокрытия улик, на протяжении почти десяти часов с помощью криминалистической техники исследовал дно реки Кама. В результате настойчивых поисков ему удалось обнаружить там основные части автомата. В другом случае в ходе качественно проведенного Галлямовым и его коллегами криминалистами осмотра места происшествия в разрушенном от хлопка бытового газа многоэтажном доме была обнаружена часть вентиля газовой трубы, что позволило в дальнейшем доказать умышленные действия жильца одной из квартир.

Айрата Фагимовича в следственном управлении знают не только как отличного специалиста своего дела, но и как мудрого наставника, который делится своим богатым следственным опытом с начинающими следователями, передавая лучшие традиции следственной школы, сформировавшейся в следственном управлении в прежние годы.

10 Января 2024

Адрес страницы: https://udm.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1852088



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
